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EJERCICIO UNICO

No abra este cuestionario hasta que se le indique.

Para la ejecucién del ejercicio no puede utilizar calculadora ni ningun otro dispositivo electrénico. No
puede disponer de hojas adicionales al propio cuestionario. Podra utilizar como borrador el
cuestionario.

Este ejercicio consta de dos partes, siendo ambas obligatorias y eliminatorias.

En la primera parte, deberd contestar SESENTA preguntas, treinta de las cuales versan sobre
Organizacién Publica y treinta son de caracter psicotécnico. Debera también contestar CINCO
preguntas adicionales de reserva, que seran valoradas en el caso de que se anule alguna de las
sesenta anteriores.

La segunda parte, consiste en contestar CINCUENTA preguntas sobre Actividad Administrativa y
ofimatica y CINCO preguntas adicionales de reserva, que se valoraran en caso de que se anule
alguna de las cincuenta anteriores.

Si encuentra dificultad en alguna de las preguntas no se detenga y continle contestando las restantes.
Recuerde que el tiempo de realizacion de este ejercicio, es de NOVENTA MINUTOS.

Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor y contienen una sola respuesta correcta.
Las respuestas erroneas seran penalizadas con 1/3 del valor de cada respuesta correcta. Las
respuestas en blanco no penalizan.

LAS RESPUESTAS DEBERAN SER MARCADAS en la "Hoja de Examen" siguiendo estas
INSTRUCCIONES y las contenidas en la propia "Hoja de Examen".

Marque las respuestas con boligrafo negro o azul y compruebe siempre que la marca que va a
senalar en la “Hoja de Examen” corresponde al numero de pregunta del cuestionario. En la “Hoja de
Examen” no debera anotar ninguna otra marca o sefal distinta de las necesarias para contestar el
ejercicio.

No seran valoradas las contestaciones en las que las marcas o correcciones efectuadas ofrezcan la
conclusion de que "no hay opcién de respuesta” valida. En el supuesto de que hubiera dos o mas
marcas la pregunta se considerara erronea de acuerdo con las instrucciones facilitadas en la "Hoja de
Examen".

NO SEPARE EL "EJEMPLAR PARA EL INTERESADO" DE LA HOJA DE EXAMEN.

EL "EJEMPLAR PARA EL INTERESADO" LE SERA ENTREGADO POR EL RESPONSABLE UNA
VEZ FINALICE EL EJERCICIO.

| No se permite la reproduccion total o parcial de este cuestionario.




PRIMERA PARTE

10.

11.

De conformidad con el articulo 116 de la Constitucion Espanola (en adelante CE), el estado de alarma sera declarado:

a) Por mayoria absoluta del Congreso por un plazo maximo de 15 dias, sin perjuicio de su posible prérroga.

b) Por el Gobierno, mediante decreto acordado en Consejo de Ministros y por un plazo maximo de 15 dias, dando cuenta al
Congreso de los Diputados y sin cuya autorizacién no podra ser prorrogado dicho plazo.

c) Por mayoria simple del Congreso por un plazo maximo de 15 dias, sin perjuicio de su posible prérroga.

d) Por mayoria simple del Congreso y ratificado por el Senado por el periodo que se determine.

De conformidad con el articulo 167.1 de la CE, los proyectos de reforma constitucional deberan ser aprobados:
a) Por una mayoria de tres quintos de cada una de las Camaras.

b)  Por una mayoria de dos tercios de cada una de las Camaras.

c) Poruna mayoria simple de cada una de las Camaras.

d) Poruna mayoria absoluta de cada una de las Camaras.

Los miembros del Tribunal Constitucional son designados por un periodo de:
a) Cuatro anos y se renovaran por mitades cada tres.

b) Tres afos y se renovaran por mitades cada dos.

c) Seis anos y se renovaran por mitades cada dos.

d) Nueve afos y se renovaran por terceras partes cada tres.

De conformidad con el articulo 59.3 de la CE, si no hubiere ninguna persona a quien corresponda la Regencia, esta
sera nombrada por las Cortes Generales y se compondra de:

a) Un maximo de dos personas.

b) Un maximo de cuatro personas.

c) Dos o cuatro personas.

d) Una, tres o cinco personas.

El derecho a disfrutar de una vivienda digna y adecuada del articulo 47 de la CE goza de la siguiente garantia
constitucional de acuerdo con su articulo 53:

a) Ante su vulneracién cabe recurso de amparo ante el Tribunal Constitucional.

b) Solo podra ser alegado ante la Jurisdiccién ordinaria de acuerdo con lo que disponga la ley organica que lo desarrolle.

c) Vincula a todos los poderes publicos.

d) Su proteccién informara la legislacion positiva, la practica judicial y la actuacién de los poderes publicos.

Segun el articulo 54 de la CE, el Defensor del Pueblo podra supervisar la actividad de la Administracion dando cuenta:
a) Alas Cortes Generales.

b) Al Congreso de los diputados.

c) Al Gobierno.

d) Al Tribunal Constitucional.

Segun la Ley Organica 6/1985, de 1 de julio, del Poder judicial (en adelante LOPJ), el Consejo General del Poder
Judicial se renovara en su totalidad:

a) Cada 8 afios, contados desde la fecha de su constitucion.

b) Cada 6 afos, contados desde la fecha de su constitucion

c) Cada 5 afos, contados desde la fecha de su constitucion.

d) Cada 4 afios, contados desde la fecha de su constitucion.

De acuerdo con el articulo 22 del Reglamento del Congreso de los Diputados, NO es causa de la pérdida de la
condicion de Diputado:

a) La existencia de una decision judicial firme que anule la eleccién o la proclamacién del Diputado.

b) Larenuncia del Diputado ante la Mesa del Congreso.

c) Ladeclaracion judicial de persona investigada.

d) Elfallecimiento o incapacitacion del Diputado, declarada esta por decision judicial firme.

Segun el articulo 72.1 de la LOPJ, el Tribunal Superior de Justicia estara integrado, entre otras, por:
a) Una Sala de lo Civil y otra Sala de lo Penal.

b) Una Sala de lo Civil y Penal.

c) Una Sala de lo Penal, pero no de lo Civil.

d) Una Sala de lo Civil, pero no de lo Penal.

Segun el articulo 59 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, las subdirecciones
generales en un Ministerio se crean, modifican y suprimen:

a) Através de las relaciones de puestos de trabajo.

b)  Por Orden del Ministro respectivo.

c) Por Real Decreto del Consejo de Ministros.

d) Por Real Decreto del Presidente del Gobierno.

Dentro de la Agenda 2030, uno de los objetivos de desarrollo sostenible es:
a) Trabajo decente y crecimiento econémico.

b) Desnuclearizacién industrial.

c) Racionalizacion de usos industriales.

d) Impulso de la extraccion de combustibles fosiles.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Segun la Ley 40/2015, le corresponde al Subsecretario de un Departamento, entre otras funciones:

a) Resolver los recursos que se interpongan contra las resoluciones de los 6rganos directivos que dependan directamente
de él y cuyos actos no agoten la via administrativa, asi como los conflictos de atribuciones que se susciten entre dichos
organos.

b) Impulsar y supervisar las actividades que forman parte de la gestién ordinaria del érgano directivo y velar por el buen
funcionamiento de los 6rganos y unidades dependientes y del personal integrado en los mismos.

c) Proponer y ejecutar, en el ambito de su competencia, los Planes de Empleo del Departamento y de los organismos
publicos de él dependientes.

d) Asistir a los érganos superiores en materia de relaciones de puestos de trabajo, planes de empleo y politica de directivos
del Ministerio y sus Organismos publicos, asi como en la elaboracién, ejecucion y seguimiento de los presupuestos y la
planificacion de los sistemas de informacion y comunicacion.

Senale la respuesta correcta en relacion con el Tribunal de Justicia de la Unidon Europea (en adelante UE):

a) Consta de un Tribunal General con 11 abogados generales y 2 jueces por cada pais de la UE.

b) Consta de un Tribunal de Justicia con 2 jueces por cada pais de la UE.

c) Los particulares pueden recurrir ante el Tribunal si existe perjuicio por accién u omisién de una instituciéon de la UE.
d) Vela por que se apliquen los Tratados y las medidas adoptadas por las instituciones en virtud de estos.

Conforme al articulo 48.3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas, la realizacion de actuaciones administrativas fuera del tiempo establecido para ellas:

a) Implicara en todo caso la nulidad del acto.

b) Implicara siempre la anulabilidad del acto.

c) Solo implicara la anulabilidad del acto cuando asi lo imponga la naturaleza del término o plazo.

d) Enningun caso implicara la anulabilidad del acto.

Segun el articulo 20 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacion publica y buen
gobierno, la resolucion en la que se conceda o deniegue el acceso a la informacion publica debera notificarse en el
plazo maximo de:

a) Tres meses desde la recepcion de la solicitud por el 6rgano competente para resolver, sin posibilidad de ampliacion.

b) Un mes desde la recepcion de la solicitud por el érgano competente para resolver, que podra ampliarse por otro mes en el
caso de que el volumen o la complejidad de la informacién que se solicita asi lo hagan necesario, previa notificacién al
solicitante.

c) Un mes desde la recepcion de la solicitud por el 6rgano competente para resolver, que podra ampliarse por un maximo de
quince dias en el caso de que el volumen o la complejidad de la informacién que se solicita asi lo hagan necesario, previa
notificacion al solicitante.

d) Dos meses desde la recepcion de la solicitud por el 6rgano competente para resolver, sin posibilidad de ampliacién.

De acuerdo con la Ley 39/2015, sefale la respuesta correcta en relacion con la solicitud de informes para la

instruccion de un procedimiento:

a) Salvo disposicion expresa en contrario, los informes seran facultativos y no vinculantes.

b) Elinforme emitido fuera de plazo no podra ser tenido en cuenta en ningun caso al adoptar la correspondiente resolucién.

c) Los informes seran emitidos a través de medios electrénicos en el plazo de quince dias, salvo que una disposicion o el
cumplimiento del resto de los plazos del procedimiento permita o exija otro plazo mayor o menor.

d) Si el informe debiera ser emitido por una Administracién Publica distinta de la que tramita el procedimiento en orden a
expresar el punto de vista correspondiente a sus competencias respectivas, y transcurriera el plazo sin que aquél se
hubiera emitido, no se podran proseguir las actuaciones.

De conformidad con el Reglamento 2016/697, del Parlamento europeo y del Consejo, de 27 de abril, relativo a la

proteccion de las personas fisicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulacion de

estos datos, ¢ qué es "el derecho al olvido"?

a) Es el que tiene toda persona a obtener del responsable del tratamiento la limitacion del tratamiento de los datos cuando
se cumpla alguna de las condiciones reguladas en su articulo 18.

b) Es el que tiene toda persona a obtener, sin dilacion indebida del responsable del tratamiento, la supresién de datos
personales que le conciernan, cuando concurran determinadas circunstancias contenidas en su articulo 17.

c) Es el que tiene toda persona a obtener sin dilacion indebida del responsable del tratamiento la rectificacion de los datos
personales inexactos que le conciernan.

d) Es el que tiene toda persona a recibir los datos personales que le incumban que haya facilitado a un responsable del
tratamiento, y a transmitirlos a otro responsable del tratamiento sin que el primero pueda impedirlo, cuando concurran las
circunstancias que regula su articulo 20.

Segun el articulo 87 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de
la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico (en adelante TREBEP), si un funcionario de carrera de la
Administracion General del Estado es elegido miembro de la Asamblea legislativa de una Comunidad Auténoma,
percibiendo retribuciones por dicha funcién, ¢en qué situacion administrativa quedaria?

a) Servicios en una Comunidad Auténoma.

b)  Servicios especiales.

c) Suspensién temporal de funciones.

d) Excedencia temporal.

Segun el articulo 53 del TREBEP, es un principio ético en la actuacion de los empleados publicos:

a) La abstencién en aquellos asuntos en los que tengan un interés personal, asi como de toda actividad privada o interés
que pueda suponer un riesgo de plantear conflictos de intereses con su puesto publico.

b) El desempeno de las tareas correspondientes a su puesto de trabajo se realizar4 de forma diligente y cumpliendo la
jornada y el horario establecidos.

c) El rechazo a cualquier regalo, favor o servicio en condiciones ventajosas que vaya mas alld de los usos habituales,
sociales y de cortesia, sin perjuicio de lo establecido en el Cédigo Penal.

d) Eltrato con atencion y respeto a los ciudadanos, a sus superiores y a los restantes empleados publicos.
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20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Segun articulo 62 del TREBEP, ¢ cual es el orden correcto en el cumplimiento sucesivo de requisitos para adquirir la

condicion de funcionario de carrera?

a) Superacién del proceso selectivo, nombramiento por el érgano o autoridad competente, que sera publicado en el Diario
Oficial correspondiente, acto de acatamiento de la CE y, en su caso, del Estatuto de Autonomia correspondiente y del
resto del Ordenamiento Juridico y toma de posesién dentro del plazo que se establezca.

b)  Superacién del proceso selectivo, acto de acatamiento de la CE y, en su caso, del Estatuto de Autonomia correspondiente
y del resto del Ordenamiento Juridico, nombramiento por el érgano o autoridad competente, que sera publicado en el
Diario Oficial correspondiente, y toma de posesion dentro del plazo que se establezca.

c) Superacion del proceso selectivo, nombramiento por el 6rgano o autoridad competente, que sera publicado en el Diario
Oficial correspondiente, toma de posesion dentro del plazo que se establezca y acto de acatamiento de la CE y, en su
caso, del Estatuto de Autonomia correspondiente y del resto del Ordenamiento Juridico.

d) Superacion del proceso selectivo, toma de posesion dentro del plazo que se establezca, nombramiento por el 6rgano o
autoridad competente, que sera publicado en el Diario Oficial correspondiente y acto de acatamiento de la CE y, en su
caso, del Estatuto de Autonomia correspondiente y del resto del Ordenamiento Juridico.

Segun lo previsto en la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdiccion Contencioso-administrativa, los
recursos que se deduzcan en relacion con los actos y disposiciones del Consejo de Ministros seran conocidos por:

a) La Sala de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Supremo.

b) La Sala de lo Contencioso-administrativo de la Audiencia Nacional.

c) La Sala de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Madrid.

d) ElJuzgado Central de lo Contencioso-Administrativo.

Segun el Real Decreto 2073/1999, de 30 de diciembre, por el que se modifica el Reglamento del Registro Central de
Personal y las normas de coordinacidon con los de las restantes Administraciones publicas, los actos relativos al
personal comprendido en el ambito del Reglamento del Registro Central de Personal daran lugar a los siguientes dos
tipos de asientos registrales:

a) Numero de registro central de personal y nimero de identificacién personal.

b)  Relacién de servicio y actividad laboral.

c) Inscripciones y anotaciones.

d) Definitivos y temporales.

¢Cual es la modalidad de carrera profesional que consiste en el ascenso en la estructura de puestos de trabajo por los
procedimientos de provision establecidos en el Capitulo lll del Titulo V del TREBEP?

a) La carrera horizontal.

b) La carrera vertical.

c) Lapromocion interna vertical.

d) La promocion interna horizontal.

Segun el articulo 76 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento General de

Ingreso del Personal al servicio de la Administracion General del Estado y de Provision de Puestos de Trabajo y

Promocion Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administracion General del Estado, para poder participar en

pruebas de promocion interna los funcionarios deberan tener, ademas de la titulacion y el resto de los requisitos

establecidos con caracter general para el acceso al cuerpo o escala en el que quieran ingresar:

a) Una antigliedad de, al menos, dos afos como funcionarios de carrera y de ellos uno, como minimo, en el Cuerpo o Escala
a que pertenezcan el dia de la finalizacién del plazo de presentacion de solicitudes de participacion.

b) Una antigliedad de, al menos, un afo en el Cuerpo o Escala a que pertenezcan el dia de la finalizacion del plazo de
presentacion de solicitudes de participacion.

c) Una antigliedad de, al menos, dos afios en el Cuerpo o Escala a que pertenezcan el dia de la finalizacién del plazo de
presentacion de solicitudes de participacion.

d) Una antigiiedad de, al menos, tres afios como funcionarios de carrera y dos afios de servicios efectivos continuados en el
ultimo puesto obtenido de manera definitiva como funcionario de carrera el dia de la finalizacién del plazo de presentacion
de solicitudes de participacién.

Segun el TREBEP, cuando de la instruccion de un procedimiento disciplinario resulte la existencia de indicios
fundados de criminalidad, se suspendera su tramitacion poniéndolo en conocimiento de:

a) El Defensor del Pueblo. b)  El superior jerarquico.

c) El Ministerio Fiscal. d) Los jueces y tribunales.

Segun la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria (en adelante LGP), dentro de la estructura de los
estados de gastos de los Presupuestos Generales del Estado, los gastos de personal son considerados créditos para:
a) Operaciones corrientes.

b) Operaciones de capital.

c) Operaciones financieras.

d) Operaciones del Fondo de Contingencia.

De acuerdo con el articulo 10 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y
hombres, los actos y las clausulas de los negocios juridicos que constituyan o causen discriminacion por razén de
sexo se consideraran:

a) Nulos y sin efecto.

b) Anulables.

c) Nulos o anulables, segun el tipo de discriminacién sea muy grave o grave, respectivamente.

d) Anulables o irregulares pero no invalidantes, segun el tipo de discriminacién sea grave o leve, respectivamente.

De acuerdo con el articulo 23 del TREBEP, las retribuciones basicas estaran integradas por:
a) Sueldo, trienios y pagas extraordinarias.

b)  Sueldo y trienios, Unica y exclusivamente.

¢) Sueldo, trienios y complementos.

d) Sueldo y complementos.
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29. De conformidad con el articulo 36 de la LGP, la elaboraciéon del presupuesto de ingresos de la Administracion General
del Estado corresponde:

a)
b)
c)
d)

Al Consejo de Ministros.

A cada centro gestor.

Al Ministerio de Hacienda y Funcion Publica.
A cada Ministerio.

30. Segun el articulo 40 de la LGP, la clasificacion economica del estado de gastos del Presupuesto:

Agrupa los créditos por articulos, que se desglosaran en capitulos y estos, a su vez, en conceptos que podran dividirse en
subconceptos.

Agrupa los créditos por capitulos, que se desglosaran en articulos y estos, a su vez, en conceptos que podran dividirse en
subconceptos.

Agrupa los créditos por conceptos, que se desglosaran en subconceptos y estos, a su vez, en articulos que podran
dividirse en capitulos.

Agrupa los créditos por conceptos, que se desglosaran en subconceptos y estos, a su vez, en capitulos que podran
dividirse en articulos.

31 a 36. En la tabla siguiente se exponen las caracteristicas principales de las salas de un edificio que se utilizan para la

organizacion de cursos. En relacion con la informacion indicada en ella, responda las seis preguntas siguientes:

. Toma de . _
Capacidad h Equipos Superficie .
Ngr:lt;re Tipo Disponibilidad | alumnos | Equipacion redN(f' © |informaticos (en metros Dt;r(;(p):‘)agfén
(numero) existe) (numero) | cuadrados)
Nueva Sala de = 4
York reLniones Mananas 6 No No 8 15 Estandar
Tokio Salg de Tardes 17 Proyector Si 12 45 Estandar
reuniones
Tijuana Salg de Mananas 26 Proyector} y Si 12 50 Ejecutiva
reuniones Megafonia
. Sala de = . . .
Dubai reLniones Mananas 28 Megafonia No 13 52 Ejecutiva
. Sala de Mafanas y .
Madrid clases Tardes 9 Proyector No 3 25 Estandar
Sala de Mafanas y .
Las Vegas reuniones Tardes 10 No No 14 28 Estandar
- Sala de 4
Munich clases Tardes 13 Proyector No 7 30 Estandar
. Sala de Mafanas y . .
Seul clases Tardes 22 Proyector No 15 48 Ejecutiva
Londres Sala de Mafianas y 30 Proyector Si 30 53 Ejecutiva
clases Tardes
Barcelona Salg de Tardes 18 Proyector, y Si 7 47 Ejecutiva
reuniones Megafonia
31.  ¢Cuantas salas disponen de proyector, tienen decoracion estandar y cuentan con toma de red?

a) 3 b)
c) 2 d 5
32. ¢ Cual de estas salas esta disponible por las mafanas, con capacidad para mas de 15 personas y tiene equipos
informaticos suficientes para la capacidad maxima de alumnos de la sala?
a) Lasalalas Vegas. b) La sala Madrid.
c) Lasalalondres. d) Lasala Sedl.
33. ¢Cuantos metros cuadrados en total hay disponibles en salas con proyector y decoracion tipo ejecutiva por las
tardes?
a) 151 metros cuadrados. b) 100 metros cuadrados.
c) 101 metros cuadrados. d) 148 metros cuadrados.
34. De las salas de clases que cuentan con proyector y disponibilidad por las mafanas, ¢cual tiene mayor
capacidad de alumnos?
a) Lasalalondres. b) La sala Munich.
c) La sala Madrid. d) Lasala Sedl.
35. ¢Qué media de capacidad de alumnos tienen las salas que cuentan con proyector y toma de red y tienen
decoracion tipo ejecutiva?
a) 17,75 alumnos. b) 24,67 alumnos.
c) 22,54 alumnos. d) 20,43 alumnos.
36. ¢Cual es la sala de reuniones, que no cuenta con toma de red, tiene disponibilidad por las mafnanas y

decoracion tipo estandar?
a) Lasala Dubai.
c) Lasalalas Vegas.

b)
d)
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La sala Tijuana.
La sala Barcelona.
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37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

¢ Qué pareja de SINONIMOS es INCORRECTA?

a) Impecable — Impoluto. b) Grandeza — Magnitud.

c) Simple — Complejo. d) Orgullo — Altivez.

¢Cual de las siguientes opciones tiene un significado mas parecido a la palabra INTEGRAR?

a) Componer. b)  Sustituir.

c) Convertir. d) Marcar.

Dadas las siguientes equivalencias: P =2; A = 4; R = 6; N = 8, indique cual es la palabra siguiente: 2L48TE46.
a) PLANTEAR. b) PRENATAL.

c) PARENTAL. d) PARLANTE.

En un almacén guardan cada tipo de tela en un armario: la Batista en el nimero 1, el Tweed en el 2, la Gabardina en el
3, el Lino en el 4, la Franela en el 5, el Crepé en el 6, el Encaje en el 7 y el Raso en el 8. Cada armario tiene tres cajones
para los distintos tamanos de rollos de tela: el cajon A para 10 metros, el B para 15 metros y el C para 25 metros. ¢En
qué ubicacion guardaran un rollo de 10 metros de Franela?

a) 4B b) 5B
c) 7C d) 5A
Halla el valor de x en la siguiente ecuacion: 25 (3x + 2) = x

a) -054 b) 1,2
c) -0,67 d 0,90

Si las consonantes mayusculas valen -2, las vocales minusculas valen 1, las consonantes minusculas valen 2 y las
vocales mayusculas valen 3, ¢ cuanto vale la palabra “Trabajo”?

a) 111 by 7

c) 9 d 8

Dadas las siguientes equivalencias: ¢c=0200, d=2000, e=0022, f=0202, g=0020, h=0002, ¢ qué serie de letras corresponde
a la siguiente serie de numeros: 0200002200200002?

a) c-h-ed b) c-e-g-h

c) f-d-h-c d) c-g-ed

44 a 49. En la siguiente tabla se ofrecen los datos de una academia de idiomas en cuanto al numero de clases de inglés

impartidas, la edad de los estudiantes y los libros que han vendido en diversos meses del aino de su actividad
econdmica. Responda las seis preguntas siguientes:

Mes Clases de inglés | Estudiantes adolescentes | Estudiantes adultos | Libros vendidos
Enero 7.150 407 531 843
Febrero 5.860 367 498 802
Marzo 4.865 320 462 732
Abril 6.108 323 528 835
Mayo 5.744 289 429 654
Junio 4.500 220 405 539
Septiembre 6.540 186 620 800
Octubre 8.390 189 587 738
Noviembre 9.120 194 553 720
Diciembre 9.640 158 560 698

44. ¢En cual de estos meses los estudiantes adolescentes de las clases de inglés han supuesto un mayor
porcentaje con respecto al total de estudiantes del mes?

a) Febrero. b) Mayo.
c) Enero. d) Marzo.
45. ¢En qué mes de los siguientes se vendieron de media mas libros a los estudiantes que tuvo ese mes?
a) Abril. b) Septiembre.
c) Diciembre. d) Noviembre.
46. ¢Cual de estos meses tiene una media menor de clases de inglés por estudiante?
a) Junio. b) Febrero.
c) Abril d) Marzo.
47.  ¢En qué mes hubo mas estudiantes?
a) Septiembre. b) Enero.
c) Abril d) Febrero.
48. ¢Y en qué mes hubo menos estudiantes?
a) Mayo. b) Marzo.
c) Febrero. d) Junio.

49. Si el 62% de los estudiantes adultos tiene menos de 40 afios, ¢cuantos estudiantes adultos menores de 40
afnos tuvo la empresa en el ejercicio economico?
a) 3.722. b) 4.732.
c) 3.207. d) 2.305.
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60.

¢Qué letra completa la siguiente serie? B, 3, F, 4, K, 5, _:

a) L b) X

c) P d G

Se compran 5 carpetas rojas, 8 azules y 4 verdes, todas al mismo precio, y se paga un total de 136 euros. ¢ Cuanto se
ha gastado en carpetas azules?

a) 64 euros. b) 82 euros.

c) 48euros. d) 50 euros.

Tres vecinos pagan la comunidad en proporcion al porcentaje de superficie que ocupan, que es el 25, 34 y 41%
respectivamente. Si el que menos superficie ocupa tiene 85 metros cuadrados, ¢cuantos metros cuadrados tiene el
que mas superficie ocupa?

a) 110,5 metros cuadrados. b) 98,7 metros cuadrados.
c) 139,4 metros cuadrados. d) 142,6 metros cuadrados.
¢ Qué namero continua la secuencia: 4,1,5,2,7, ?

a) 11 b) 10

c) 3 d 9

Indique, entre las siguientes palabras, cual es el antonimo de la palabra SOLIDARIDAD:
a) Animacion. b) Indiferencia.

c) Castigo. d) Ambiente.

¢Qué par de palabras NO mantiene la relacion que encontramos entre TAZA y CAFE?

a) Bosquey Arbol. b) Mary Arena.

c) Gafay Qjo. d) Libroy Video.

Seiale qué palabra se corresponde con la siguiente definiciéon: “Entendimiento, inteligencia, razén natural”:
a) Opinion. b)  Conocimiento.

c) Emprendimiento. d) Elemental.

Senale qué definicion es la que se corresponde con la palabra INCIERTO:
a) No seguro, dudoso.

b)  No saber algo o no tener noticia de ello.

c¢) Que hurta o roba.

d) Acto de discurrir el entendimiento.

Senale el numero de errores ortograficos en la frase siguiente: La ceguadora luz que provenia de los automobiles no
permitia a los ciclistas avanzar la questa de la montana.

a) 2 b) 5

c) 7 d 3

¢Qué serie indica el orden alfabético correcto de las siguientes palabras?
a) Pacto, Pareja, Patrimonio, Paleontélogo, Partido.
b)  Patrimonio, Partido, Pareja, Pacto, Paleontélogo.
c) Paleontélogo, Pacto, Partido, Pareja, Patrimonio.
d) Pacto, Paleontologo, Pareja, Partido, Patrimonio.

En una compaiiia se lleva el registro de los clientes por orden alfabético. El cajéon 1 comienza por “Alvarez, Carlos”; el
2 por “Balcarce, Maria”; el 3 por “Carlo, Vanesa”; el 4 por “Duarte, Alberto”; el 5 por “Estrada, Damian”; el 6 por
“Goémez, Luis”; el 7 por “Iglesia, Manuel”; el 8 por “Lopez, Catalina”. ¢{ En qué cajon se coloca a Gonzalez, Henry?

a) Enelcajon4. b) Enelcajon 6.

c) Enelcajon5s. d) Enelcajon?7.

Preguntas de reserva

1.

Senale qué definicion es la que se corresponde con la palabra DIVERSIDAD:
a) Variedad, desemejanza, diferencia.

b)  Accién y efecto de incluir.

c) De caracter raro, extravagante.

d) Que tiene sus elementos muy juntos o apretados.

Halla el valor de x en la siguiente ecuacion: 32 (2x + 6) = x

a) 3,08 b) -3,04

c) 4,20 d -295

Segun el articulo 5 del Texto refundido del Reglamento del Senado, la Mesa estara formada por:
a) El Presidente, cuatro Vicepresidentes y cuatro Secretarios.

b) El Presidente, dos Vicepresidentes y cuatro Secretarios.

c) El Presidente, dos Vicepresidentes y dos Secretarios.

d) El Presidente, dos Vicepresidentes y tres Secretarios.

Segun el articulo 18 de la Ley 19/2013, en el ejercicio del derecho de acceso a la informacién publica se inadmitiran a
tramite, mediante resolucion motivada, las solicitudes:

a) Que tengan un caracter abusivo justificado con la finalidad de transparencia de esta Ley.

b) Relativas a informacion para cuya divulgacion sea necesaria una accién previa de reelaboracion.

c) Cuando el solicitante no motive su solicitud de acceso a la informacion.

d) Cuando la solicitud no contenga a efectos de notificaciones una direccién de contacto electronica.

Segun el articulo 64 del Real Decreto 364/1995, las comisiones de servicio:

a) Tendran una duracién méaxima de un afo prorrogable por otro en caso de no haberse cubierto el puesto con caracter
definitivo.

b)  No podran conllevar cambio de residencia.

¢) Tendran una duracién minima de un afio y maxima de dos.

d) Se llevaran a cabo siempre en el ambito de un mismo Ministerio u Organismo auténomo.
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11.

El Real Decreto 366/2007, de 16 de marzo, por el que se establecen las condiciones de accesibilidad y no
discriminacion de las personas con discapacidad en sus relaciones con la Administracion General del Estado, dispone
que se consideran medios preferentes de relacion con los ciudadanos, que deben cumplir las condiciones de
accesibilidad:

a) Cualquier dependencia administrativa.

b) Las Oficinas de Atencion al Ciudadano exclusivamente.

c) Las Oficinas de Atencion al Ciudadano y los modelos normalizados.

d) Las Oficinas de Atencion al Ciudadano y las Oficinas de Inspeccion de Servicios.

De acuerdo con el Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios de informacion

administrativa y atencion al ciudadano, senale la afirmacién correcta en relacion con la informacion particular:

a) Sera aportada por las unidades de gestién de la Administracion General del Estado.

b) Se facilitara obligatoriamente a los ciudadanos, sin exigir para ello la acreditaciéon de legitimacion alguna.

c) Cuando resulte conveniente su difusién, debera ofrecerse a los grupos sociales o instituciones que estén interesados en
su conocimiento.

d) En ningln caso podra referirse a los datos de caracter personal que afecten de alguna forma a la intimidad o privacidad
de las personas fisicas.

Senale la respuesta correcta en relacion con las quejas que pueden presentarse ante la Administracion General del

Estado, segun su regulacion en el Real Decreto 951/2005, de 29 de julio, por el que se establece el marco general para

la mejora de la calidad en la Administracion General del Estado:

a) Las quejas formuladas que consistan Unicamente en una discrepancia de caracter juridico serdn consideradas recursos
administrativos.

b) La presentacién de una queja podra interrumpir los correspondientes plazos establecidos en la normativa aplicable a la
tramitacion de los recursos administrativos.

c) En funcion de su contenido, las quejas pueden condicionar el ejercicio de las restantes acciones o derechos que puedan
ejercer los interesados en el procedimiento.

d) La Inspeccion General de Servicios de cada Departamento hara el seguimiento de las quejas y sugerencias relativas a los
6rganos, unidades y organismos de su ambito.

De conformidad con el articulo 26 de la Ley 39/2015, NO requeriran de firma electrénica, los documentos electronicos
emitidos por las Administraciones Publicas que:

a) Formen parte de un expediente administrativo.

b) Incorporen una referencia temporal del momento en que han sido emitidos.

c) Incorporen los metadatos minimos exigidos.

d) Se publiquen con caracter meramente informativo.

Segun el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, por el que se establece el Sistema Espanol de Archivos y se
regula el Sistema de Archivos de la Administracion General del Estado y de sus Organismos Publicos y su régimen de
acceso, atendiendo al ciclo vital de los documentos, en la Administracion General del Estado, el Archivo General de la
Administracion es un:

a) Archivo de oficina o de gestion.

b)  Archivo general de un Ministerio.

c) Archivo intermedio.

d)  Archivo historico.

Segun el Real Decreto 1708/2011, de 18 de noviembre, ¢ cual es una de las funciones de los archivos de oficina o de
gestion?

a) Eliminar los documentos de apoyo informativo antes de la transferencia al Archivo central.

b) Conservar los documentos con valor histérico que le sean transferidos desde el Archivo General de la Administracion.

c) Impulsar programas de difusion y gestién cultural del patrimonio documental custodiado.

d) Conservar los documentos que son transferidos desde los Archivos Centrales de los Ministerios.

La aplicacion de registro que permite prestar el servicio a cualquier organismo publico, que cubre tanto la gestion de
sus oficinas de registro de entrada/salida como la recepcion y envio de registros en las unidades tramitadoras
destinatarias de la documentacién se denomina:

a) Geiser. b)  Funciona.

c) Notifica. d) Red Sara.
¢Cual de las siguientes opciones indica una mayor cantidad de bytes?

a) 1 Kilobyte (KB). b) 1 Terabyte (TB).
c) 1 Exabyte (EB). d) 1 Petabyte (PB).

¢A cual de las siguientes definiciones corresponden las siglas OCR?
a) Biblioteca abierta de graficos.

b) Lenguaje de computacion abierto.

c) Terminal de red optica.

d) Reconocimiento éptico de caracteres.

¢Cual de los siguientes es un periférico de salida?

a) Teclado. b) Raton.

c) Micréfono. d) Monitor de PC.

¢ Cual de las siguientes es la denominacion para un grupo de ordenadores conectados?
a) Protocolo de comunicacion. b) Red informatica.

c) Algoritmo informatico. d) Lenguaje de programacion.
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¢Cual de las siguientes opciones es FALSA con respecto al Administrador de Tareas de Windows 10?

a) En la pestafia Procesos podemos visualizar los procesos que se estan ejecutando, asi como su consumo de CPU,
memoria, disco, etc.

b) En la pestana Inicio podemos visualizar los programas que se ejecutan al arrancar Windows 10.

c¢) Enla pestana Planificacion podemos dar de alta las tareas diarias en un planificador de calendario.

d) Enla pestafa Rendimiento podemos visualizar, entre otros datos, el consumo de CPU, memoria y disco del dispositivo.

¢Cual es la funcion de Windows Update en Windows 10?

a) Administrar la configuracion de las actualizaciones de Windows 10.

b) Mantener la fecha y la hora de Windows actualizadas.

c) Crear eventos, como citas, en el Calendario de Windows.

d)  Adquirir a través de Microsoft Store actualizaciones de productos Microsoft.

¢Qué herramienta de Windows ofrece una pantalla de interfaz de usuario basado en texto, que puede utilizarse para
ejecutar comandos y realizar funciones administrativas avanzadas?

a) Bloc de notas.

b) Liberador de espacio en disco.

c) Simbolo del sistema.

d) Mapa de caracteres.

¢Cual de las siguientes afirmaciones referidas a un acceso directo de Windows es verdadera?

a) Es posible crear accesos directos a ficheros, que se abren utilizando el programa asociado a su extension, pero no es
posible crear accesos directos a carpetas.

b) Es posible crear accesos directos a carpetas y ficheros pero, en el caso de los ficheros, no se ejecuta la aplicacion
asociada a su extension, sino que se abren en el Explorador de archivos.

c) Es posible crear accesos directos a carpetas y ficheros. Si el enlace es a un fichero, se abrira utilizando el programa
asociado a su extension.

d) Es posible crear accesos directos a carpetas en local y en OneDrive, pero no a ficheros de ningun tipo.

En el Panel de navegacion del Explorador de archivos de Windows 10, ¢cual es el comportamiento de la opcion
Expandir del menu contextual de las carpetas?

a) Extiende las particiones de disco.

b) Despliega el arbol de carpetas que esta dentro de la carpeta seleccionada.

c) Abre la ventana Administracion de discos.

d) Abre una nueva ventana del Explorador de archivos con la carpeta seleccionada.

¢Cual de las siguientes NO es una herramienta de accesibilidad de Windows 10?
a) Lupa.

b) Mapa de caracteres.

c) Narrador.

d) Reconocimiento de voz de Windows.

Desde el Explorador de archivos de Windows 10 abrimos las propiedades de un elemento. ¢En qué pestana
visualizamos los permisos de usuario sobre el objeto?

a) General. b) Versiones anteriores.

c) Seguridad. d) Detalles.

Seleccionamos un archivo en el Explorador de archivos de Windows 10. ¢Cual de las siguientes opciones
emplearemos si queremos llevar el archivo a otra ubicacion sin dejar copia en la carpeta de origen?

a) Movera. b) Copiar a.

c) Facil acceso. d) Copiar ruta de acceso.

El Panel de navegacion en Word presenta tres pestafas diferentes. ¢ Cuales son las pestafias correctas?
a) Paginas — Miniaturas — Titulos.

b)  Miniaturas — Resultados — Marcadores.

¢) Marcadores — Miniaturas — Resultados.

d) Titulos — Paginas — Resultados.

¢Cual de las siguientes pestanas de la cinta de opciones de Word no esta visible por defecto, y es necesario
habilitarla?

a) Correspondencia. b) Programador.

c) Disposicion. d) Disefo.

Al seleccionar destinatarios de una combinacién de correspondencia en Word, ¢cual de las siguientes opciones NO
esta disponible?

a) Escribir una nueva lista.

b) Usar una lista existente.

c) Elegir de los contactos de Excel.

d) Elegir de los contactos de Outlook.

Vamos a inspeccionar un documento Word antes de publicarlo. Para ello utilizamos "Comprobar si hay problemas",
dentro del menu Archivo. Al hacer clic, nos ofrece tres opciones. ¢ Cual de las siguientes NO es una de las opciones
ofrecidas?

a) Restringir edicion. b)  Inspeccionar documento.

c) Comprobar accesibilidad. d) Comprobar compatibilidad.
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En la cinta de opciones de Word, pestaina Correspondencia, grupo "Iniciar combinacion de correspondencia”, ¢qué
opcion NO aparece al hacer clic en "Seleccionar destinatarios"?

a) Escribir una nueva lista.

b)  Conectar con Access.

¢) Usar una lista existente.

d) Elegir de los contactos de Outlook.

En una hoja Excel la celda A1 contiene el texto "Referencia 01" y la celda A2 contiene la formula "=EXTRAE(A1;12;2)"
(ambos sin comillas). ¢ Qué resultado obtenemos en la celda A2?

a) Referencia 0 b) Referencia 01

c) Re d 01

¢Cual de las siguientes opciones describe el funcionamiento de la siguiente férmula de Excel?

=SI(A12>50;"Comprar";"No comprar")

a) Evalla si el valor de la celda A12 es superior a 50, y si se cumple esta condicion muestra el valor de la celda y "Comprar”.
Si no se cumple, muestra el valor de la celda y "No comprar".

b) Evalla si el valor de la celda A12 es superior a 50, y si se cumple esta condicion muestra "No comprar", y si no se
cumple, muestra "Comprar".

c) Evalta si el valor de la celda A12 es superior a 50, y si se cumple esta condicion muestra el valor de la celda y "No
comprar". Si no se cumple, muestra el valor de la celda y "Comprar".

d) Evalua si el valor de la celda A12 es superior a 50, y si se cumple esta condicién muestra "Comprar", y si no se cumple,
muestra "No comprar".

En una hoja de Excel tenemos un valor numérico en la celda A1. En la celda B1 queremos que aparezca el texto "Bajo"
si A1 es menor o igual a 15, "Medio" si A1 esta entre 16 y 25, y "Alto" si A1 es mayor de 25 (todos los textos sin
comillas). ¢ Qué formula introduciremos en la celda B1?

a) =Sl(A1<=15; "Bajo"; A1<=25; "Medio"; A1>25; "Alto")

b) =SIL.CONJUNTO(A1<=15 "Bajo";A1<=25 "Medio"; A1>25 "Alto")

c) =SI(A1<=15;"Bajo";SI(A1<=25;"Medio";"Alto"))

d) =SIL.CONJUNTO(A1<=15;"Bajo";SI(A1<=25;"Medio";"Alto"))

En un fichero Excel, ¢ cual es el resultado de activar la funcion Proteger libro, marcando la opcion Estructura?
a) Ellibro queda protegido por una contrasefia, necesaria para abrirlo.

b) No seréa posible modificar los valores en las hojas del libro.

c) No seréa posible modificar el nombre o posicién de las hojas ni insertar nuevas hojas.

d) Se bloquean las opciones de formato de las columnas.

En una hoja Excel seleccionamos tres celdas de una columna con los valores 5, 10 y 15. Arrastramos el controlador de
relleno (esquina inferior derecha de la seleccion) a las dos celdas inferiores que estan vacias. ¢ Qué obtendremos en
esas dos celdas inferiores?

a) Lasuma (30) en la celda inmediatamente inferior. La siguiente celda quedara en blanco.

b) Elvalor 20 en la primera celda y 25 en la segunda.

c) Las celdas quedan vacias, tal y como estaban.

d) Enlas dos celdas inferiores se mostrara la suma (30) de los valores seleccionados.

En Excel, ¢cual de las siguientes opciones NO esta disponible en el Formato condicional de una celda?
a) Barras de datos. b) Escalas de color.
c) Lineas. d) Conjuntos de iconos.

Al disefhar una tabla de Access, en el campo FechaAlta incluimos la siguiente Regla de validacion (sin las comillas):
">=Fecha()". ¢ Qué efecto tendra la regla?

a) Recoge el valor de la tabla Fecha.

b) Introduce un valor de fecha por defecto.

c) Impide introducir valores de fechas anteriores al dia actual.

d) Impide introducir valores de fechas futuras.

Estamos en la Vista preliminar de un informe de Access y queremos exportarlo. ¢ Cual de los siguientes formatos de
exportacion NO esta disponible?

a) Visio. b) Excel.

c) PDF. d) Word.

Para generar una consulta en Access, queremos utilizar una combinacion entre dos tablas en la que obtengamos
todos los registros relacionados en las dos tablas y, ademas, todos los registros restantes de la primera tabla. ¢{Qué
tipo de combinacion se requiere?

a) Combinacién interna.

b) Combinacion externa completa.

c) Combinacién cruzada.

d) Combinacién externa.

En Access, al disefar una tabla, establecemos el tamaio de un campo de tipo Numero para que solamente admita
numeros enteros comprendidos entre 0 y 255. ¢ Cual de los siguientes tamafios hemos seleccionado?

a) Byte. b) Entero.

c) Simple. d) Decimal.
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Insertamos un cuadro de texto en un informe de Access y en el "Origen del control” afiadimos la expresion:
=DifFecha("d";[FechaContratacion];Fecha())

El campo FechaContratacion es de tipo Fecha/Hora. ¢ Qué resultado mostrara el nuevo cuadro de texto?

a) Solo si existe la fecha de contratacién, mostrara la fecha actual.

b)  El valor del campo FechaContratacion y la fecha actual.

c) Los dias de diferencia entre el valor del campo FechaContratacion y el dia actual.

d) Elvalor del campo FechaContratacion.

En Access, creamos en una tabla un campo de tipo Numero. Utilizando un formato predefinido queremos que se
muestre en la Vista Hoja de Datos de la siguiente forma: 3.456,79
¢Cual de los siguientes formatos debemos elegir?

a) Moneda. b) Estandar.

c¢) Numero general. d) Fijo.

¢Cual es la longitud maxima de un campo de tipo "Texto corto” en Access 2019?
a) 16 caracteres. b) 125 caracteres.
c) 255 caracteres. d) 8 caracteres.

¢Cual de los siguientes enunciados es verdadero con respecto al envio por correo electronico de un fichero con un
formato determinado, por ejemplo, un fichero "psd" de Photoshop?

a) Para enviar el fichero sera necesario tener un programa que permita abrirlo, no asi para recibirlo.

b) Es necesario que ambos equipos cuenten con un programa que permita abrir el fichero para poder enviarlo.

c) No es necesario tener un programa que permita abrir el fichero para enviarlo, pero si para recibirlo.

d) Es posible enviarlo y recibirlo, indistintamente de que quien lo envie o reciba tengan un programa que permita abrirlo.

En la Bandeja de entrada de correo en Outlook, en la cinta de opciones, disponemos de la opcién "Ignorar” (u "Omitir
la conversacion”). ¢, Cual es su funcionamiento?

a) Ignora las peticiones de confirmacién de lectura o de entrega para todos los elementos seleccionados.

b) Mueve los mensajes actuales y futuros de la conversacion seleccionada a la carpeta de Elementos eliminados.

c) Ignora las convocatorias de reunion procedentes del usuario que es remitente del correo seleccionado.

d) Mueve los mensajes actuales y futuros de la conversacion seleccionada a la carpeta de Correo no deseado.

Outlook ofrece tres opciones de vista para el Panel de lectura. ¢ Cual de las siguientes NO es una de ellas?
a) Derecha. b)  Superior.
c) Inferior. d) Desactivado.

Si buscamos el texto "pone” (sin comillas) en el cuadro de busqueda situado en la parte superior de la Bandeja de
entrada de Outlook, ¢en cual de las siguientes combinaciones todos los elementos son resultados correctos?

a) anteponer, ponencia, 100pone.

b) ponencia, poner, ponente.

Cc) ponencia, descomponer, poner.

d) 100pone, componer, ponente.

¢Cual es la utilidad de la accion "Combinar correspondencia” en la pestana Inicio de los contactos de Outlook?

a) En el caso de tener mas de una cuenta agregada a Outlook, redirigir todos los mensajes y citas de las distintas cuentas a
la cuenta principal.

b) Crear un correo electrénico o carta modelo para enviarlo a un conjunto de contactos. Cada contacto recibira un correo
electrénico o carta modelo individual.

c) Permitir la fusiéon de varios correos electronicos recibidos para ahorrar espacio en el disco duro.

d) Crear una carpeta donde almacenar correos recibidos en diferentes cuentas configuradas en Outlook.

Outlook permite crear varios tipos de elementos en la opcion "Nuevos elementos™” de la pestaina Inicio de la cinta de
opciones de la Bandeja de entrada. ¢ Qué elemento de los siguientes NO es posible crear con esta opcion?

a) Presentacion.

b) Tarea.

c) Mensaje de correo electronico.

d) Reunioén.

¢Cual es la funcion del World Wide Web Consortium (W3C)?

a) Eldesarrollo del buscador de Google.

b) La gestion y mantenimiento de la Wikipedia.

c) Esresponsable de las practicas antimonopolio en Internet.

d) Eldesarrollo de estandares que aseguran el crecimiento de la Web a largo plazo.

¢Cual de las siguientes opciones corresponde a una herramienta de gestion de aprendizaje (Learning Management
System, LMS) de distribucion libre?

a) Moodle. b)  Skype.

c) Facebook. d)  OneDrive.

¢A qué hacemos referencia cuando hablamos de SEO (search engine optimization) con relacion a un sitio web?

a) La optimizacion en motores de blusqueda (SEO) o posicionamiento en buscadores es un conjunto de practicas para
mejorar el posicionamiento de un sitio web en la lista de resultados de Google, Bing u otros buscadores de internet.

b) La optimizacion en motores de busqueda (SEQO) hace referencia al nombre que toman los departamentos de investigacion
y desarrollo de las empresas propietarias de los motores de busqueda para mejorar sus prestaciones.

c¢) SEO hace referencia a los rankings sobre motores de busqueda realizados por consultoras de referencia, que recogen
qué buscadores son los mas utilizados tanto por zonas geograficas como mundialmente.

d) El acrénimo SEO hace referencia a la utilizacion de combinaciones de palabras clave que podemos utilizar en un motor
de busqueda para encontrar un sitio web.
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47.

48.

49.

50.

¢Cual es la definicion de la Accesibilidad de los sitios web, recogida en la Directiva (UE) 2016/2102 del Parlamento

Europeo y del Consejo, sobre la accesibilidad de los sitios web y aplicaciones para dispositivos méviles de los

organismos del sector publico?

a) Capacidad intrinseca de los sitios web publicados de ser accedidos desde cualquier ordenador conectado a internet
desde cualquier ubicacion.

b) Técnicas de disefio grafico que facilitan el uso por parte de los usuarios de las aplicaciones a las que se accede a través
de Internet.

c) Sistemas de registro y validacion de usuarios que permiten que aplicaciones y sitios web se puedan publicar manteniendo
un control de los accesos y los derechos de uso.

d) Conjunto de principios y técnicas que se deben respetar a la hora de disefar, construir, mantener y actualizar los sitios
web y las aplicaciones para dispositivos moéviles para que sean mas accesibles a los usuarios, en particular a las
personas con discapacidad.

¢Cual es la definicion del término "Cookie", utilizado por los navegadores web?

a) Pequena informacién enviada por un sitio web y almacenada en el navegador del usuario, de manera que el sitio web
puede consultar la actividad previa del navegador.

b) Pequefo programa ejecutable cargado en el sistema, sin conocimiento del usuario, a través del correo electronico.

c) Pequeno terminal informatico que se puede trasladar facilmente de una ubicacién fisica a otra y se utiliza para proteger la
informacién almacenada.

d) Formas diferentes de la venta directa de convertir en dinero los servicios o productos ofrecidos a través del comercio
electrénico.

Cada ordenador conectado a Internet tiene una direccion para identificarse representada por una serie de nimeros.
¢Cual es su nombre?

a) |IP b) DNS

c) COM d DOM

De acuerdo con la Ley 40/2015, la sede electronica se define como:

a) Aquella direccion electrénica, disponible para los ciudadanos a través de redes de telecomunicaciones, cuya titularidad
corresponde a una Administracion Publica, o bien a una o varios organismos publicos o entidades de Derecho Publico en
el ejercicio de sus competencias.

b)  El punto de acceso electrénico cuya titularidad corresponde a una Administracion Publica, organismo publico o entidad de
Derecho Publico que permite el acceso a través de internet a la informacion publicada y a la sede electronica
correspondiente.

c) Elsistema de identificacién mediante sello electrénico utilizado para identificarse ante las Administraciones Publicas.

d) Cualquier acto o actuacion realizada integramente a través de medios electronicos por una Administracién Publica.

Preguntas de reserva

1.

¢Cual de los siguientes enunciados describe qué es un disefio web adaptativo ("responsive" en inglés)?

a) Es aquel en el que se utilizan programas de chat en linea para proporcionar asistencia a los usuarios sobre el uso de la
web.

b) Es el disefio que incluye programas de reconocimiento de voz para poder navegar por la web mediante el dictado de
instrucciones.

c) Esaquel capaz de adaptar los elementos de la pagina web a pantallas de diferentes tamanos y formatos.

d) Es el disefio que cumple las recomendaciones de accesibilidad para facilitar la navegacién a usuarios con discapacidad.

En una hoja Excel queremos rellenar la columna E con los valores de la columna D, que contiene valores numéricos,
sumandoles a cada uno el valor de la celda B1, también numérica. ¢ Qué formula hay que escribir en la celda E1 para
que la referencia a la celda B1 sea absoluta y no cambie al copiar la formula en toda la columna E?

a) =D1+$B$1 b) =D1+(B1)

c¢) =D1+$B1 d) =D1+"B1"

La opcion "Columnas" de Word permite seleccionar el nimero de columnas en que dispondremos el texto. ¢En cual
de las siguientes pestafas de la cinta de opciones de Word se encuentra de forma predeterminada?

a) Insertar. b) Vista.

c) Correspondencia. d) Disposicion.

¢Cual de los siguientes términos NO corresponde a un tipo de software malicioso?
a) Virus. b)  Troyano.

c) Interfaz de usuario. d) Spyware.

En la celda B5 de una hoja de Excel introducimos el texto "Numero:" (sin comillas). En la celda C5 introducimos el
numero 215. En la celda D5 visualizamos lo siguiente: "Numero:215" (sin comillas). {Qué férmula contiene la celda
D5?

a) =IGUAL(B5;C5) b) =SUMA(B5;C5)

c) =B5+C5 d) =CONCAT(B5;C5)
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